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1  次の計算をしなさい。

 ①　−6 2 +  4 × （− 3）2

 ②　−6a2 ÷ − 9
5

a3b2 × 3b
　　

 ③　 2x − y
4

 − 
x − 3y

3

 ④　（ 15  + 4 ）（ 3  × 5  − 22 ）

2  次の方程式・連立方程式を解きなさい。

 ①　0.2x  − 5 ＝ 3
10

 （  − 2x  + 10 ）

 　　  
x
2
 − 

y
3
 ＝ 7

 
②

　  3x  + y ＝ 15

 　

 ③　x2 − 5x − 36 ＝ 0

 ④　x2 + 3x  − 5 ＝ 0
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3  次の問いに答えなさい。

　①　y は x に反比例し， x＝ 3 のとき， y ＝ − 8 である。 x ＝ − 2 のとき
　　　y の値を求めなさい。

　②　1，2，3，4 の数字が書かれた 4 枚のカードがあります。
　　  この 4 枚から 2 枚を並べて 2 桁の整数を作るとき，
　　　3 の倍数は何個作れますか。

　③　下のように，数が規則正しく並んでいます。9 番目の数を求めなさい。
　　　 5，11，17，23，29，…

　④　a 2 −  4a  +  4 −  b 2 を因数分解しなさい。

　⑤　直線 y ＝ 3x +  1 に平行で，点 ( − 1，2 ) を通る直線の式を求めなさい。

　⑥　半径が 5 cm の球の表面積を求めなさい。ただし，円周率は π とします。

　⑦　N ＜  1603   ＜ N  +  1 を満たす自然数 N  の値を求めなさい。
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4  次の問いに答えなさい。

　①　右の図のように，6 点 A，B，C，D，E，F は円周上にあり，
　　　⌒CD ＝ ⌒DE であるとき，∠ xの大きさを求めなさい。

　②　右の図の △ ABC において，AB ＝ 13 cm，AC ＝ 10 cm，DB ＝ 5 cm，
　　　FC ＝ 2 cmです。また，∠ BAE ＝ ∠ CAEです。
　　　このとき， △ ADE と △ CEF の面積の比を
　　　最も簡単な整数で答えなさい。

5  2 桁の自然数があります。 アこの自然数の 2 倍は十の位の数と一の位の数の和の 6 倍と
 等しくなります。 また，十の位の数と一の位の数を入れ替えてできる自然数は，
 もとの自然数より 45 大きくなります。
 このとき，次の問いに答えなさい。

 ①　もとの自然数の十の位の数を a  ，一の位の数を b  とするとき，
 　　下線部アについて a  ， b  の関係を等式で表しなさい。

 ②　もとの自然数を求めなさい。
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6  10円硬貨，50円硬貨，100円硬貨がたくさんあります。この中から 5枚を選ぶとき，
 次の問いに答えなさい。ただし，1枚も選ばないものがあってもよいものとします。

 ①　100円硬貨を 1枚も選ばないとき，硬貨の合計金額は全部で何通りありますか。

 ②　硬貨の合計金額は全部で何通りありますか。

 ③　10円硬貨を少なくとも 2枚選ぶとき，硬貨の合計金額は全部で何通りありますか。

7  右の図のように放物線 y ＝ ax2 上に 2点 A，Bがあります。
 次の問いに答えなさい。

 ①　a の値を求めなさい。

 ②　直線 AB の式を求めなさい。

 ③　△ AOB の面積を求めなさい。
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1
① ② ③ ④

2
① x＝ ② x＝                  ,  y＝

③ x＝ ④ x＝

3
① y＝ ② 個 ③

④ ⑤

⑥ cm2 ⑦ N ＝

4
① 度 ② ：

5
① ②

6
① 通り ② 通り ③ 通り

7
① a＝ ② ③

受　験　番　号

1 　次の各組の単語のうち、下線部の発音が他と異なるものを 1つ選び、記号で答えなさい。
1	 ア		women	 イ		pretty	 ウ		build	 エ		police
2	 ア		break	 イ		says	 ウ		face	 エ		lay
3	 ア		turn	 イ		learn	 ウ		party	 エ		world
4	 ア		shoot	 イ		fool	 ウ		school	 エ		wood
5	 ア		enough	 イ		country	 ウ		young	 エ		mouth

2 　次の単語のうち、第 1音節を最も強く発音する語を５つ選び、記号で答えなさい。（順不同）
ア		mu-se-um	 イ		in-tro-duce	 ウ		to-mor-row	 エ		an-i-mal	 オ		e-lev-en
カ		ad-ven-ture	 キ		man-ag-er	 ク		news-pa-per	 ケ		of-fi-cial	 コ		al-read-y
サ		vi-o-lin	 シ		mu-si-cian	 ス		dis-ap-pear	 セ		an-oth-er	 ソ		en-gi-neer
タ		de-vel-op	 チ		har-mo-ny	 ツ		spe-cif-ic	 テ		af-ter-noon	 ト		cal-en-dar

3 　次の各組の文がほぼ同じ内容をあらわすように、（　　　）内から１つ選び、記号で答えなさい。
1	 Susie	can	swim	very	well.
	 Susie	is	very	good	(	ア to	swim　イ in	swimming　ウ on	swimming　エ at	swimming	).

2	 Time	is	the	most	important	of	all.
	 (	ア No	one　イ Nothing　ウ Nobody　エ Never	)	is	more	important	than	time.

3	 If	you	don’t	study	hard,	you	will	fail	in	the	test.
	 Study	hard,	(	ア or　イ but　ウ when　エ and	)	you	will	fail	in	the	test.

4	 We	lost	our	son	in	the	war.		We	were	very	sad.
	 We	were	very	sad	(	ア losing　イ to	losing　ウ lose　エ to	lose	)	our	son	in	the	war.
				
5	 He	went	to	Kobe	last	week,	and	he	is	still	there.
	 He	(	ア has	been　イ has	gone　ウ went　エ has	been	to	)	in	Kobe	since	last	week.

4 　次の文の（　　　）内に適当な英単語を入れなさい。
1	 The	(										)	month	of	the	year	is	called	September.　
2	 Must	I	finish	the	work	today	?	－	No,	you	(										)	(										)	(										).		You	can	do	it	tomorrow.	
3	 (										)	will	you	go	to	Kyoto	tomorrow	?	－	To	see	my	friend.
4	 (										)	(										)	(										)	of	paper	do	you	want	?	－	I	want	five.
5	 It	is	(										)	today.		You	had	to	do	your	science	homework	by	yesterday,	Tuesday.
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